a NATERIAL FLORA

EAN CODE: \/
-DIA. 60CM: 3276000400240/3276000400257/3276000400264/3276000400271/3276000400288 ﬁm
-70X70CM: 3276000400196/3276000400202/3276000400219/3276000400226/3276000400233

Notice de Montage - @ Instrucciones de Montaje, @ Instru¢des de Montagem, @ Istruzioni per il Montaggio,
Utilisation - Entretien Utilizacion y Mantenimiento Utilizacao e Manutencao I'Uso e la Manutenzione
@ Eyxepidio cuvappoloynong, @ Instrukcja Montazu, @ RU/PykoBopcTBO N0 Munay, naipanany xaHe
5 ; - iai i TeXHUKanbIK Kbi3MmeT
XP1ONE Kat ouvTipnong Uzytkowania i Konserwagji (6opke n IKcnnyaravum KOPCETY HY CKAYNbHFbI
@ KepisHuyrBo no 36ipui @ Manual asamblare, Instrucoes de Montagem, @ Assembly - Use - S
i Ekcnnyarauii utilizare si intretinere Utilizacao e Manutencao Maintenance Manual %

743.001.000/743.002.001

Traduction de a version originale du mode 'emploi / Traduccidn de las Instrucciones originales / Traduco das InstrucBes Originais / Traduzione delle istruzioni originali /
Metdgpaon Twvmpwrotumwvodnyiwy/ Trumaczenie instrukdji oryginalnej / Mepesoz opuruHana uHcTpyKumw/ TynHy.cka Hy.ckaynap / Iepeknias opuriHanbHoi iHCTpyKii/
Traducerea instructiunilor originale / Traduggo das Instrugdes Originais / Original Instructions
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CONSIGNES D’UTILISATION / FINITION ET ENTRETIEN

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des particuliers.

=N IMPORTANT, A CONSERVER POURTOUTE REFERENCE
ﬁm ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne |'utilisez pas et rapportez-le au magasin le plus
proche.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites
en utilisant notre produit.

(e meuble est destiné a un usage domestique en extérieur.

Vérifiez que les vis sont bien fixées avant toute utilisation.

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute
utilisation.

Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a

'installation du produit sont fournis au moment ol vous ouvrez 'emballage.

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre meuble :

Si vous appliquez un produit d'entretien, de rénovation, de nettoyage ou tout autre produit, nous vous
invitons dans tous les cas a suivre attentivement les instructions fournies avec ces produits pour les
appliquer au meuble. En cas d'application de différents produits d'entretien sur le méme meuble, vérifiez la
compatibilité de ces produits entre eux.

En cas de non-utilisation prolongée, n'oubliez pas de recouvrir le produit. Pour les tables extensibles, il est
recommandé de plier les extensions.

Une exposition continue aux éléments climatiques peut décolorer le produit.
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Extension de garantie

La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date de livraison du produit au client. La
garantie couvre les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des FR
conditions normales d'utilisation.

ES
Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit. PT
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit.
Sont exclus notamment les cas suivants: IT
- Les dommages occasionnés au cours de l'installation.
« Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien. EL
« Tous les problemes (y compris les dommages) résultant d’une utilisation incorrecte du produit.
« Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un PL
contact entre la surface de la table et le sol.

RU

En cas de probléme avec votre meuble, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin.
Conservez votre facture ou votre requ: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos KZ
réclamations. Nous vous remercions de votre confiance.

Spécifications techniques UA
Référence : DK 70X70XH71CM X DIA.60XH71CM RO
Matériau (cadre) : Acier BR
Matériau (surface) : Acier

EN
Finition du meuble : REVETEMENT EN POUDRE
Pays d'origine du produit : PR.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - France
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INSTRUCCIONES DE UTILIZACION / ACABADO Y MANTENIMIENTO

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios domésticos.

=y IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES
V! CONSULTAS:LER ATENTAMENTE

Si el producto esta dafado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda més cercana.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro
producto.

Este mueble esta destinado a un uso doméstico en exterior.

Compruebe que los tornillos estan firmemente fijados antes de cualquier utilizacion.

In cazul in care produsul este asamblat, va rugam s verificati daca toate suruburile sunt bine fixate inainte
de utilizare.

In cazul in care produsul este dezasamblat, asigurati-va ca toate elementele necesare pentru instalarea
produsului sunt furnizate odata ce deschideti ambalajul.

Le recomendamos que realice un mantenimiento reqgular de su mueble:

Si aplica un producto de mantenimiento, de renovacion, de limpieza o cualquier otro producto le
recomendamos, en cualquier caso, que siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos
productos para aplicarlos en el mueble. En caso de aplicar diferentes productos de mantenimiento en el
mismo mueble, compruebe la compatibilidad de dichos productos entre ellos.

In cazul unei neutilizdri prelungite, nu uitati sa impachetati produsul. Pentru mesele cu functii de extensie,
se recomanda sa desfaceti extensiile.

Expunerea continua la elemente meteorologice poate duce la modificari de culoare.
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Extension de garantia:

La garantia de venta cubre un periodo de 2 aos a partir de la fecha de entrega del producto al cliente. La
garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, daios ocasionados en condiciones FR
normales de utilizacion.

Exclusiones de garantia ES

Garantia nu acopera problemele sau incidentele rezultate din utilizarea incorecta a produsului.

(apacitatea de garantie a produsului este limitata la valoarea produsului. PT
Anume sunt excluse urmatoarele cazuri:
« Daune lainstalare. IT
« Culori si pete care decurg din nerespectarea instructiunilor de intretinere.
- Toate problemele rezultate din utilizarea incorectd a produsului (inclusiv deteriorarea). EL
« La deschiderea ambalajului, taieturi, semnele de capse, semnele de pe suprafata mesei dacd a fost
asezatd pe podea. PL
In cazul in care intampinati probleme cu mobila dvs., va rugam sa contactati managerul departamentului RU
de gradind din magazinul dvs. Pastrati factura sau chitanta, deoarece acestea vor fi solicitate pentru
procesarea oricarei reclamatii. KZ
Especificaciones técnicas
UA
Referendia: K 70X70XH71CM B DIA.60XH71CM 5
R
Material (marco): Acero
Material (superficie): Acero BR
Acabado del mueble: REVESTIMIENTO EN POLVO EN
Pais de origen del producto: R.PC

ADEOQ Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - Francia
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INSTRUCOES DE UTILIZACAO / ACABAMENTO E MANUTENCAO

Obrigado por ter escolhido este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos para
garantir uma excelente qualidade que atenda as necessidades dos clientes domésticos.

=Ny IMPORTANTE, CONSERVE PARA REFERENCIA FUTURA:
ﬁm LEIA COM ATENCAO

Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e entregue-o na loja mais préxima.
Agradecemos pela sua confianca e esperamos que as suas expectativas sejam totalmente satisfeitas com
0 Nosso produto.

Este movel é destinado para uma utilizacao doméstica no exterior.

Verifique se os parafusos estao bem apertados antes de utilizar.

(aso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao fixos antes de utilizar. Se o produto for
montado por si mesmo, certifique-se de que todos os elementos necessarios para 0 montar estao incluidos

Recomendamos uma manutencao regular do movel:

Se aplicar um produto de conservacdo, de renovacdo, de limpeza ou qualquer outro produto, convidamos,
em qualquer caso, a sequir cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos para os aplicar no
mével. Se aplicar diferentes produtos no mesmo mdvel, verifique a compatibilidade desses produtos entre si.

Em caso de ndo utilizacdo prolongada, ndo se esqueca de cobrir o produto. Para as mesas com extensoes,
recomenda-se dobrar as extensoes.
Uma exposicdo continuada aos elementos climdticos pode descolorir o produto.
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Extensao de garantia

A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de entrega do produto ao cliente. A
garantia cobre defeitos de fabricacdo: pecas e elementos nao entreques, danos causados em condicbes ~ FR
normais de utilizacao.

Exclusoes de garantia ES

A garantia nao cobre problemas ou incidentes resultantes de uma utiliza¢ao indevida do produto.

A garantia do produto é limitada ao valor do produto. P
Sao excluidos, em particular, os sequintes casos: -
« Danos causados durante a montagem/instalacdo.
- Descoloragao e manchas resultantes da nao observancia das instru¢ées de manutencdo. EL
« Quaisquer problemas (incluindo danos) resultantes de uma utilizacao inadequada do produto.
- Quando da abertura da embalagem, as marcas de citer e de agrafos devido a um contato entre a tampa
da mesa e o cho. PL
Em caso de problema com o0 mével, entre em contato com o responsével do departamento de jardinagem RU
da sua loja. Guarde a fatura ou o recibo: esses documentos serao solicitados para o tratamento das suas
reclamagdes. KZ
Especificacoes técnicas
P ¢ UA
Referéncia: 70X70XH71(M DIA.60XH71(M
x X .
Material (estrutura): Aco
. . BR
Material (superficie): Aco
Acabamento do mével: REVESTIMENTO EM PO EN
Pais de origem do produto: R.PC.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - Franca
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ISTRUZIONI PER L'USO/ FINITURA E MANUTENZIONE

Grazie per aver scelto questo prodotto. Nel concepire e fabbricare i nostri prodotti, facciamo il massimo per
assicurarvi i piu alti livelli di qualita, in modo da soddisfare pienamente gli utilizzatori.

=y IMPORTANTE, CONSERVARE PER ULTERIORE CONSUL-
TAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Se il prodotto & rotto o presenta alcuni difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pit vicino.

Grazie per averci dato fiducia acquistando questo prodotto e speriamo che usarlo vi apporti completa
soddisfazione.

Questo mobile & progettato per un uso domestico esterno.

Verificare che le viti siano ben strette prima di usare il prodotto.

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano ben strette prima di usare il prodotto.
Se dovete montare da soli il prodotto, verificare che tutti gli elementi necessari siano presenti all'apertura
del pacco.

Raccomandiamo una manutenzione regolare del vostro mobile:

In ogni caso, se applicate un prodotto per la cura, il restauro, la pulizia, o qualsiasi altro prodotto, vi invitiamo
a sequire con attenzione le istruzioni allegate a questi prodotti per le modalita di applicazione sui mobili. In
caso di applicazione di pit prodotti sullo stesso mobile, verificare il grado di compatibilita che questi prodotti
hanno I'uno per laltro.

Se il mobile non viene usato per un periodo prolungato, non dimenticate di ricoprirlo. Per i tavoli che
dispongano di estensioni, si raccomanda di ripiegarle.

Un'esposizione continua agli elementi puo condurre a delle alterazioni del colore.
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Durata della garanzia

La garanzia del venditore copre un periodo di 2 anni dalla data di consegna del prodotto al cliente. La
garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi e materiale mancanti, danni subiti durante un uso normale. FR

Esclusione di garanzia ES
La garanzia non copre problemi o incidenti derivati da un uso improprio del prodotto.

La copertura della garanzia del prodotto ¢ limitata al valore del prodotto. PT
Nella fattispecie sono esclusi i sequenti casi:
- Danni verificatisi al montaggio.

: L : N : o IT
« Colori che shiadiscono e macchie che risultino dalla non osservazione delle istruzioni per la
manutenzione. EL
« Tutti i problemi che risultino da un uso inappropriato del prodotto (danni inclusi).
« All'apertura del pacco, danni inferti con il taglierino, segni di spillatrice, segni sulla superficie del tavolo pL
posato sul pavimento.
Se doveste avere problemi con il vostro mobile, contattare il direttore del reparto giardinaggio del vostro RU
negozio. Conservare o scontrino o la ricevuta perché vi saranno richiesti per ogni reclamo. Vi ringraziamo
per la vostra fiducia. KZ
Specifiche tecniche UA
Riferimento: K TOGT0H7ICM X DIAGOXHTICM o
Materiale (telaio): Acciaio
. . — BR
Materiale (superficie): Acciaio
Finitura mobile: RIVESTIMENTO IN POLVERE EN
Paese d'origine del prodotto: PR.C.

ADEOQ Services - 135 Rue Sadi Carnot €S 00001- 59790 RONCHIN - Francia
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OAHTIEZ XPHZHZ/O®INIPIZMATOZXZ KAl 2YNTHPHZHX

20G EVXAPIOTOUE TTOU EMAEEATE TO CUYKEKPIUEVO TIPOTOV. Na Tov oXedlaoud Kat Tnv
FR KATAOKELT TWV TTIPOIOVTWVY Uag, TPpooTaboue va S1ac@alicouuE Uia EAIPETIKN TTOIOTNTA
MOV Ba IKAVOTTOLEL TIC AVAYKEG TWV OLKIAKWY XPNOTWV.

HMANTIKO: QYAATE TO TIA MEAAONTIKH
ANAQQPA: AIABALTE MPOZEKTIKA

IT lMNa to kAvete auto, avatpééte oTo eyXelPidlo odnylwv. Edv To poidv gival KATECTPAUUEVO )
ENATTWHATIKO, NV TO XPNOIHOTIOIACETE KAl EMOTPEPTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATACTNUA.

ES

PT

EL > a¢ EVXAPIOTOUE YIa TNV ayopd oag Kal eATTICOUUE va PEVETE ATTOAUTWE IKAVOTTOLNUEVOL
ano 1o TIPOIOV Uag.

PL To ouykekpluévo €idog emimiou mpoopileTal yia e§WTEPIKA OLIKIAKH XPron.
EAéyEte 61 01 Bideg eival o@iyTd BiOwEVES TPV amd Tn XPErioN TOU TTPOIOVTOG.

RU Y& mEPIMTWON Omou To TPOIdGV cuvappoloyeital, eNéyEte 6TL OAeg ol Bidec eival opixTd
Bidwpévec.

KZ Y& mePIMTwon O1mou To TIPOIOV Eival AUTOCUVAPHUOAOYOUEVO, OTAV AVOIEETE TN CUOKEVATIQ,
BePaiwdeite 611 0O £xouv 0Bl dAa Ta KOUUATIA TTOU €ival avayKaia yia Tn cuvappoAdynon
TOU TTPOIOVTOG.

UA Z0aG CUCTHVOUHE TNV TAKTIKK CUVTIPNON TOU EMIMAOU 0aG:

RO Y& KAOe mePIMTWON, EQOCOV XPNOIUOTIOLEITE KATTOLO TTPOIOV TTEPITTOINCNG, ATOKATACTAONG,

kaBaplopoy, ) kamoto dANo €ido¢ TPOIdVTOG, 0A¢ CUCTHVOUE VA OKOAOUBEITE PNTWG TIG
odnyieg mou SivovTal e Ta CUYKEKPIPEVA TTPOTOVTA O OXEON LE TNV EQAPMUOYH TOUG OTO
BR €mmAo. X ePIMTwOon 01OV XPNOIUOTIOLEITE SLaPOPETIKA TIPOIdVTA TTEPITOInoNG yia To idlo
€ido¢ emimhou, eEAéyEte TN oUPPATOHTNTA TWV CUYKEKPIUEVWY TIPOIOVTWY PETAEY TOUC.
Y& MePIMTWOoN Un XPriong Tou yla PEYAAO XPOVIKO S1AoTnUa, CuvIoTATAl N KAAUYN Tou
EN TPOIoVTOG. Na Ta Tpamélia mou SlaBEéTouv EMEKTACN, CUVIOTATAL TO KAEIOIWO TNG. H ouvexng
€KOEON OTIC KAIPLIKEG OCUVORKEG UMOPEl va TIPOKAAETEL AANAYEG OTO XPWA TOU TIPOIOVTOG,.




Evpo¢ eyyunong

H eyyOnon ayopdc KaAUTTEL pia mepiodo 2 Twy, and TV NUEPOUNVia TG mapadoong Tou
TTPOIOVTOC OTOV MEAATN. H €yyUNon KAAUTITEL KATAOKEVAOTIKA EAATTWHATA, OTIWG HEPN TTOU
Agimouv kat e€OMAIONO, Kal {NMIEG TTOL €xouV CUMPEL UTTO PUGCIOAOYIKEC CUVONKEC XPHoNnG.

E§aipéoeig eyyunong

H eyyunon &gv KaAUTITEL TPOPBAAMATA 1) ATUXAHATA TTOU TIPOKUTITOLV Amd ECQAAUEVN
XPron Tou TTPOoIoVTOC.
H kdAupn tn¢ eyyunong tou mpoidvtog meplopiletal otnv aia Tou mpoidvToc.

Mo ouykekpipéva e€aipouvtal ot e€AC MEPIMTWOELC:

« Znuid Katd tn ouvappoAdynon.

« ZeBwplaoua XpWHUATWYV Kat AekESEC TTou TTPoEKUYPAV ATTO PN CUUUOPPWON HE TIC 0dnYiEg
ouvtipnong.

« O\a ta {nTrpata mou MPOKUTITOLV Ao ECQAAUEVN XPHOT TOU TIPOTOVTOG
(oupmephapPavopévng kat TnG @Oopdc).

« To dvolypa TnG cuoKeLATiag, Ta KoYipata amd KON, Ta onuadla amdé cupua, Ta onuadia
oTtnV em@avela tou Tpameliov étav tonobetnBei oto damedo.

Y& epimTwon ePPAaviong mMEoBANUATWY Pe To EMMAS 0ag, EMIKOIVWVAOTE UE Tov SlevbuvTh
TOU TUAMATOC KATIWVY 0TO KATAoTNUA oac. DUAAETE TO TIHOAOYIO 1) TNV anmddelén ayopdc,
eneldn 6a oag {ntnOei katd tnv emeéepyacia omoloLSATOTE AITAUATOC. XAC EUXAPIOTOUUE
yla tnv ayopd oag.

Texvikég mpodlaypadég

Ap1B. avapopdc: K 70X70XH71CM X DIA.60XH71CM
YAIKO (OKeNETOU): Atad\

YAIKO (emmpaveiac): Atod\t

Owipiopa tou emimlou: HAEKTPOXTATIKH BAOH MOYAPAX
Xwpa mpogleuong Tou MPoIdVTOG: Aaikr) Anpokpartia tne Kivag (PR.C))

ADEOQ Services - 135 Rue Sadi Carnot (S 00001- 59790 RONCHIN - FraA\ia
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INSTRUKCJA UZYTKOWANIA/WYKONCZENIA | KONSERWACJI

Dziekujemy za wybranie tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich
staran, aby zapewnic ich doskonatg jakos¢, spetniajac potrzeby ich uzytkownikdw.

WAZNE, ZACHOWAC DOWYKORZYSTANIA W PR
1YSZLOSCl: PRZECZYTACUWAZNIE

Jesli produkt jest uszkodzony lub posiada jakies wady, prosimy nie uzywac go i dostarczy¢ do najblizszego
sklepu.

Dziekujemy za zakup i mamy nadzieje, ze beda Panstwo w petni zadowoleni z korzystania z naszego
produktu.

Mebel ten przeznaczony jest do uzytku domowego na zewnatrz.

Przed uzyciem nalezy sprawdzic czy Sruby s odpowiednio dokrecone.

W przypadku montazu produktu przed uzyciem nalezy sprawdzi¢, czy wszystkie Sruby s odpowiednio
dokrecone.

W przypadku produktu sktadanego samodzielnie nalezy upewnic sie, ze po otwarciu opakowania wszystkie
elementy wymagane do ztozenia produktu zostaty dotaczone.

Zalecamy regularng konserwacje melba:

We przypadku, jedli stosujg Pafistwo Srodki do pielegnacji, renowacji, czyszczenia lub inne, prosimy o Sciste
przestrzeganie instrukcji dotgczonych do takich produktow a dotyczacych  zastosowania na meblach. W
przypadku stosowania rdznych srodkéw pielegnacyjnych na tym samym elemencie mebla nalezy sprawdzic
ich wzajemna kompatybilnos¢.

W przypadku dtuzszego nieuzywania nalezy pamietac o przykryciu produktu. W przypadku stotu z funkcja
rozszerzenia zaleca sie sktadanie rozszerzen.

Ciagte wystawienie na dziatanie czynnikow atmosferycznych moze spowodowac zmiane koloru.
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Zakres gwarangji

Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty dostarczenia produktu klientowi. Gwarancja obejmuje
wady fabryczne: brakujace czesci i okucia oraz uszkodzenia powstate w normalnych warunkach ~ FR
uzytkowania.

Wykluczenia z gwarangji ES
Gwarancja nie obejmuje problemdw lub incydentéw wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania
produktu. o
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu.
Z gwarangji wykluczone sg nastepujace przypadki: IT
« Uszkodzenia podczas instalagji 1

« Blakniecie kolorow i plamy wynikajacych z nieprzestrzegania instrukcji konserwagj.

« Wszelkie problemy wynikajace z niewtasciwego uzytkowania produktu (w tym uszkodzenia).
« Po otwarciu opakowania, n6z do kartonu, zszywki, oznaczenia powierzchni stotu, powinny by¢ PL
umieszczone na podtodze.

RU
W przypadku probleméw z meblem prosimy o kontakt z kierownikiem dziatu ogrodniczego w Paristwa
sklepie. Nalezy zachowac fakture lub paragon, poniewaz beda one wymagane w przypadku rozpatrzanie KZ
wszelkich roszczen.
Specyfikacja techniczna UA
Numer referencyjny: % 70X70XH71CM ﬁ DIA.60XH71CM RO
i : Stal
Materiat (rama): a aR
Materiat (powierzchnia): Stal
Wykoriczenie mebl: POWEOKA PROSZKOWA; EN
Kraj pochodzenia produktu: PR.C.

ADEOQ Services - 135 Rue Sadi Carnot €5 00001- 59790 RONCHIN - Frangja
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MHCTPYKLUUU NO SKCMNIYATAUUW / OTAENKE U OBCNTYKUBAHUIO

bnarogapum Bac 3a Bbibop 3T0ro npoaykTa. Mpu pa3paboTke v NpoM3BOACTBE Hallei NPOAYKLNAM Mbl
npunaraem Bce yauiMA ns o6ecreveHUs OTANYHOTO KauyecTBa, KOTOpOE OTBEYAeT MOTpeOHOCTAM
AOMALLHuX Nob30BaTeNeil.

BAXHO, COXPAHUTE 18 JANHEVLLEFO v
JICTIONb30BAHIAA: BHUMATENBHO MPOUMTAMTE

Ecnv npoayKT NoBpeXAeH Unn UMeeT AieheKTbl, He MCMoNb3yiiTe ero 1 BO3BpaTUTE B OAMNKALLINIA Mara3uH.
Mbl 6narogapum Bac 3a nokynky 1 HaJeemcs, UTo MCNONb30BaHUe Hallero NPpoAykTa Bac monHoCTbio
YIOBNETBOPUT.

3T0T npeAMeT Mebenin NpeiHa3HaueH /1St JOMALLHET0 Hapy»KHOTO UCMOMb30BAHUA.

Mepes ncnonb3oBaHueM yoeauTech, UTo BUHTbI NNIOTHO 3aKPENIeHbI.

B cnyuae, Korna u3penue cobpaHo, yoeautech, 4To BCe BUHTHI MNOTHO 3aKpenneHbl Nepefl MCnoNb30BaHeM.
B cnyuae camocToATenbHol cOopKM u3nenna ybeautecb, uto Nocae OTKPbITUA YNAKOBKM BCe AEMEHTDI,
Heo6X0ANUMbIe 1S YCTAHOBKM NPOZYKTA, NPEAOCTaBNEHbI.

Mbi pekomeHayem Bam perynapHo o6cnyxuBartb Baw npegmet mebenu:

Bo Bcex cnyyasx, ecnu Bbl MPUMeEHAETe MPOAYKT MO yX0fy, PEMOHTY/BOCCTAHOBNEHMIO, OUMILIALLLNIA
UnK Apyroil NpoayKT, Mbl NPOCM Bac BHUMaTENbHO CNeI0BaTb UHCTPYKUMAM, NPUNAraeMbiM K TaKuM
NPOAYyKTaM, AN NpUMeHeHNA K Mebenin. B ciyuae npumeHeHNA pa3iMuHbIX NPOAYKTOB N0 YX0AY K 0HOMY
1 TOMY Xe npeaMeTy Mebenu, noxanyiicta, npoBepbTe COBMECTUMOCTb TaKIX NPOAYKTOB APYT C APYrOM.
B cnyyae pnuTenbHOro HeUcnonb3oBaHNA, Noxanyiicta, He 3abyabte yopatb NpoayKT Ha xpaHeHue. [ina
CTO/I0B C QYHKLMEI pacLuMpeHna peKoMeHAYeTCA CKNazblBaTb pacLUMpeHna.

MocTosHHOE BO3/EMCTBIE NOTOAHBIX YCOBUI MOXET NPUBECTU K U3MEHEHNIO LIBETA.

N




PacnpoctpaHeHue rapaHTum

rapaHTI/IFI Ha TOBAp 0XBaTbIBa€T 21072 CO IHA NOCTaBKM TOBapa KIJINEHTY. rapaHTMFI pacnpocTpaHAETCA Ha
ﬂE(I)EKTbI N3roToB/IeHNA: HeJoCTaloLLne AeTann n 06opyn0|3aHv|e, d TaKxe noppexaeHus, BO3HNKaoLne FR
Mpu HOPMaJbHbIX YCTOBUAX KCMNYaTaLniA.

WUcknioueHna u3 rapaHTUIHbIX 06A3aTeNnbCTB ES
[apaHTNA He pacnpoCTPAHAETCA Ha Npo6nembl UK MHLMAEHTDI, CBA3aHHbIE C HeNMPaBU/IbHbIM
MCNosIb30BaHNEM NPOAYKTa. PT
[apaHTUitHOE 06CNYXNBAHNE MPOAYKTA OrPaHIUMBAETCA CTOMMOCTbIO NPOAYKTA.
A MeHHO, UCKNKoUeHbI CieaytoLLme Cllyyau:; IT
- [loBpexaeHue npu ycTaHoBke.
« BolyBeTaHue TOHOB 1 NATHA B pe3ynbTate HeCOONAEHNA MHCTPYKLIMIA N0 06CTYXKNBAHNIO. EL
« Bce npo6nembl, Bbi3BaHHble HenpaBubHLIM UCMOb30BaHNEM NPOAYKTA (BK/0YAA NOBPeXAeHNe).
« [ocne BCKPbITA YNaKOBKM, HOXEBbIE NOPe3bl, METKM OT CTensepa, 0TMETKIA Ha TOBEPXHOCT CTONA, PL

KOTOPYI0 NOMELLanK Ha non.

RU
B cnyyae Bo3HUKHOBEHNA Npobnem ¢ Mebenbio, NoXanyiicTa, CBAXUTECH C MeHe[KepoM (aZ0BOro
OTAeNa B BaLlem marasuHe. [lepxute npu cebe cueT-GakTypy Unn KBUTAHLMIO, TaK Kak OHN ByayT KZ
3anpoLueHbl Ang 06paboTKy N00bIX NpeTeH3Muil.

TexHnyeckas cneyudpuKaums UA
Cabinka: K 70X70XH71CM X DIA.60XH71CM RO
Matepuan (pama): Cranb -
Matepuan (noBepxHoCTb): Cranb

Otpenka mebenu: NMOPOLLUKOBOE MNMOKPbITUIE; 3
(TpaHa nponcxoxaeHus ToBapa: KNTA

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - OpaHuus
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KONAAHY HY¥CKAVYIbIfbl/ ©HAEMECI MEH KbISMET KOPCETYI

FR Byn eHimai TaHAaFaHbIHbI3 YLWIH anfbiCbiMbI3abl Hinaipemis. ©3 eHimaepimisai xkobanay meH
¥acan wblfapy 6apbicbiHaa, 6i3, Y1 KONAaHYLWbINAPbIHbIH, KOHiNIHEH WbIfaTblHAAM, OHbIH,
Y3/4iK canacbiHa aca KeHin benemis.

ES

. l\‘ﬂé\”ﬂlﬁﬂlbgl RENELIEKKE ARBIKTAMA PETIH]E CAKTAT

IT
Erep eHim by3biica Hemece OHbIH, akaybl 60NFaH *Kafoanga OHbl KongaHbam eH, *KaKblH
OpHaNacCKaH AYKeHre aKeniHis.
EL Bi3 ci3iH *KYMbICbIHbI3Fa PaxMeT aiiTa OTbIPbIN, aTa/IMblLW 6HIMAI KonaaHy 6apbicbiHAa
TONbIKTAM KaHafaTTaHa4bl AN YMITTEHEMI3.
PL By *Knha3s yriaiH aynacbiHAa KONAaHYyFa apHanfaH.
KonpaHap anabiHaoa 6ypaHaanapabiH, HblK OekiTinreHairine Ke3 XeTKisiHi3.
RU OHiMAi *KUHay bapbICbIHAA KaHEe Ko/lAaHap Kesae OHbIH 6bapnbiK bypaHaanapsl
BeKiTinreHairiH 6apnbIK 31EeMEHTTEPAIH, TYFreNnairiHe Ke3 XKeTKi3iHi3.
KZ . I .
Bi3 xkuha3sfa TypakTbl TypAe Kenecigei KyTim xacayfa KeHec 6epemis:
UA Kes KenreH Tasanay, Kanta *keHaey Hemece HbacKka ga eHimaepai XKafy 6apbicblHAa 9pAarbiM
OCbl }XMha3fa KO/4aHYyFa COMKeC KeneTiHiHe Ke3 XKeTKi3in 6ap/blK HYCKay/ibIKTapbliH OpbliHAAM
RO OTbIPbIN Ta3anaHbli3. bacKka Tasanafbiw 3aTTbl KONAAHAP aN4blHAA OCbl OHIMAI Ta3anayfa
CoMKecC eKeHAiriH 6inin »acafaH XoeH.
BR OHIiMAi Ken yaKbIT KongaHbaraH Kafdalhga OHbl *KMHAN Kowabl YMbITnaHbi3. Co3blaimansbl
yctenaiH co3banapbliH XKMHAM KOMFaH KeH.
EN ATmocdepanblK 3NeMEHTTEPAIH, TYPAKTbl 9Cepi BHIMHIH, TYCiHiH e3repyiHe aKenin COKTbIpybl
O % IEDEN
06 Y /Tw 7 N
N ) )
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Keninpgik pexreni

CaTbinbIM Keningiri eHimAi caTbiN anyLWbIFa }KEKi3inreH KyHHeH 6acTan 2 Kbla AeniH
apamapl. Keningik eHAaipywineH KeTKeH aybITKyLWbIAbIKTapFa b6epineai: »kofanfaH
benweKTepiHe, }KabablKTapblHa ¥KaHe ageTTeri KonaaHbic 6apbicbiHAa nanaa 6onfaH
6yniktepre.

KeningikreH wbifaTblH XKafgannap

Keningik eHimai bypbic KongaHy 6apbicbiHAa Naiiga 6onFaH akayiapFa KoAgaHbliManabi.

Keningik KbI3aMeT KepceTy eHiMHIH 6afacbiHbIH WeKTeyniniriHe 6anaHbICTbI.

Atan alTKaHAa Keneci Xafgannapaa wolFapblnagbl:

® OpHaty bapbicbiHaafbl 6y3biny.

e KongaHy HYCKaynblfblH OpblHAAMafaH *Kafganaa CblpblHbIH, KeTyi MeH AaK Tycyi.

» Kes KenreH bypbic KonaaHy acepi (by3blnyabl KOCKaHAaA).

e KanTamaHbl alWKaHHAH COH Naiiga 60/faH KbIPbIKTap MEH Cbi3blKTap, 6eTiHiH 6yninyi,
OpPHbIHAH KO3FanTyaaH nanga 6onfaH akaynap.

MunhasbiHbI3fa 6aMNAHbICTbI KE3 KENTEH MACENEHI LWeLY YWiH 63iHi3aiH AYKeHIHi3ae
OpHanackaH bay-bakKlwa benimiHaeri meHeaxkepre xabapnacbiHbi3. YeK neH
MHBOMCTAPbIHbI3Abl CaKTaN KOMbIHbI3, cebebi cizaeH onap eTiHiWiHi3ai Kabblngay ywiH
cypangpbl.

TexHMKanbIK cunar Tisim

CinTewme: K T0X70XH71CM X DIA.60XH71CM
MaTepuansbl (Knektemeci): KYPbILL

MaTtepuansbi (6eTi): K¥PblIL

Muvha3 eHgemeci: YHTAKTbI 6OAY

OHiIMAI »Kacan WblFapFaH en: P.R.C.

ADEOQ Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - ®panuus

19

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN




FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

IHCTPYKUIT 3 EKCMJTYATALIT / OBPOBKU TA OBCJTYTOBYBAHHA

[lakyemo Bam 3a Bubip Lboro npoaykTy. Mpu po3podui i BUPOOHULTBI HALLOI NPOAYKLT MU JOKNaAAEMO BCi
3ycunna ana 3abesneyeHHa BigMiHHOT AKOCTI, WO BIANOBIAAE NOTpedaM JOMALLHIX KOPUCTYBAUIB.

BAXT11B0, 3EPENITH ANANIORAMIbLLOO
BIIKOPUCTARHA: YBAXHO NPOYITAUTE

AKWO npoayKT NOWKoAKeHMit abo Mae fedeKTi, He BUKOPUCTOBYIATE 10r0 i MOBEPHITL B HallbNMKuMiA
MarasuH.

Mu pakyemo Bam 3a nokynky i CnodiBaemocd, WO BUKOPWUCTAHHA HaLoro npoaykty Bac winkom
33[J0BOJIbHUTD.

Lleii npeameTt MebniB Npu3HaueHNii 414 JOMALLIHBOIO 30BHILUHBOT0 BUKOPUCTAHHA.

[eped BUKOPUCTAHHAM NepPeKOHANTECA, L0 FBUHTY LUiNbHO 3aKpinieHi.

Y Bunagky, konu Bupi6 3ibpaHo, nepekoHaitTeca, Lo BC FBUHTY LLIAbHO 3aKpineHi nepe BUKOPUCTAHHAM.
Y pasi caMocTiliHOro CknagaHHA BUPoOY MepekoHaiTecs, Wo NicnA BIAKPUTTA YNAKOBKN BCi enemeHTy,
HeoOXiAHi AnA YCTaHOBNEHHA NPOAYKTY, HaAaHi.

Mwu pekomenpayemo Bam perynapHo o6¢cnyroByBatu Bawu npeamet me6nis:

Y BCix BUNagKax, AKWo Bu 3acToCoBY€eTe NPOAYKT ANA JOMNAZY, PEMOHTY/BIAHOBNEHHSA, OUMLLAUMIl a0
IHLLMIA NPOAYKT, M1 NPOCUMO Bac yBaXKHO CNifyBaTy iHCTPYKLIAM, LU0 A0AAKTHCA [0 TaKUX NPOAYKTIB, ANA
3aCTOCYBaHHA 20 MebniB. Y pa3i 3acToCyBaHHsA pi3HUX NPOAYKTiB ANA A0rAAZY A0 OJHOTO i TOFO X NpeameTy
mebniB, byab nacka, nepesipTe CyMiCHICTb TaKX NPOAYKTiB OAUH 3 OJHUM.

Y pasi TpuBanoro HeBuKopuctanHs, byab nacka, He 3abygbre npubpati NpoayKT Ha 36epiraHua. [na cronis
3 QyHKUI€I0 pO3LLMPEHHA PeKOMEHAYETHCA CKNACTU PO3LUIMPEHHA.

O o s N\F 2| IN_A g
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PacnpoctpaHeHue rapaHTum

[apaHTist Ha TOBap OXOM/IIOE 2 POKY 3 1HA NOCTABKM TOBAPY KMi€HTY. [apaHTia NOWMPIOETbCA Ha AepeKTH
BUTOTOBMEHHS: BifICYTHi AeTaNi Ta 06/1aiHAHHA, @ TAKOXK MOLLKOAXKEHHS, LLIO BUHMKAIOTb NPY HOPMaNbHUX

yMOBaXx ekcnnyarail.

BuknioueHHs 3 rapaHTiitHuX 3060B’A3aHb

FapaHTiﬂ He MOLLNPIOETLCA Ha I1p061'IEMI/I a00 iHUMAEHTI, NOB'A3aHI 3 HenpasuibHUM BUKOPUCTAHHAM

NPOAYKTY.

[apaHTiitHe 06CyroByBaHHA NPOAYKTY 0OMEXYETbCA BAPTICTIO MPOAYKTY.

A came, BUKNIOYeHi HACTYNHI BUNAZKM:
« [TOWKOZKeHHA Mpy YCTaHOBL.

« BuuBiTaHHA TOHIB i INAMI B pe3ynbTati HeJOTPUMAHHA iHCTPYKLIN 3 06CyroByBaHHS.

« B I'IpOﬁJ'IEMI/I, BUK/UKAHI HENpaBWibHUM BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY (BKNKOUAKOUN NOLIKOAXKEHHSA).

« [licnA BiAKPUTTA YyNakoBKM, HOXOBI NOPI3K, MITKN Bif CTennepa, MiTkn Ha NOBEPXHi CToNY, AKY

nomiLanu Ha nignory.

Y pasi BUHUKHeHHA npobnem 3 MebaAMK, 3B'AXKITbCA 3 MeHeXKepoM CafoBoro Biadiny y Bawomy
Mara3suHi. Tpumaitte npu cobi paxyHoK-(pakTypy abo KBUTaHLto, TaK AK BOHI ByayTb NOTpiOHi AnA
00po6Km byAb-AKKMX NpeTeHsiii. Mu aakyemo Bam 3a Balw bi3Hec.

TexHiuHa cneymndikanis

Mocunanns: % 70X70XH71CM ﬁ DIA.60XH71CM
Martepian (pama): (ranb

Martepian (moBepxHs): Cranb

03p065eHHA MebniB: [MOPOLLKOBE MOKPUTTA;

KpaiHa noxozeHHa ToBapy: H.PK.

ADEOQ Services - 135 Rue Sadi Carnot €5 00001- 59790 RONCHIN - OpaHuis
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INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE / FINISARE SI INTRETINERE

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem toate
eforturile pentru a asigura o calitate excelenta care sd raspunda nevoilor utilizatorilor de acasa.

=\ IMPORTANT, PASTRATI PENTRU REFERINTE VIITOARE:
rﬁm CITITI CU ATENTIE

Daca produsul este deteriorat sau are unele defecte, va rugam sa nu-| utilizati si sa-I returnati la cel mai
apropiat magazin.
Va multumim pentru alegerea dvs. si speram cd veti fi total multumiti de utilizarea produsului nostru.

Aceasta piesa de mobilier este destinata utilizarii in aer liber la domiciliu.
Verificati daca suruburile sunt bine fixate inainte de utilizare.

In cazul in care produsul este asamblat, va rugam s verificati daca toate suruburile sunt bine fixate inainte
de utilizare.

Va recomandam intretinerea periodica a pieselor de mobilier:

In orice situatie, daca aplicati un produs de ingrijire, renovare, curatare sau orice alt produs, va sfatuim
sa urmati indeaproape instructiunile furnizate cu astfel de produse pentru aplicarea pe mobilier. In cazul
aplicarii diferitelor produse de ingrijire la aceeasi piesa de mobilier, vd rugam sa verificati compatibilitatea
acestor produse intre ele.

In cazul unei neutilizari prelungite, nu uitati sa impachetati produsul. Pentru mesele cu functii de extensie,
se recomanda sa desfaceti extensiile.
Expunerea continud la elemente meteorologice poate duce la modificari de culoare.

00 o % \F 2| BB A g
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Garantie extinsa

Garantia de vanzare acoperd 2 ani de la data livrdrii produsului catre client. Garantia acoperd defectele de
fabricatie: piesele lipsa si componentele din metal si deteriordrile care apar in conditii normale de utilizare. FR

Excluderea garantiei

ES
Garantia nu acopera problemele sau incidentele rezultate din utilizarea incorecta a produsului.
(apacitatea de garantie a produsului este limitata la valoarea produsului. PT
Anume sunt excluse urmatoarele cazuri:
« Daune lainstalare. IT
« Culori si pete care decurg din nerespectarea instructiunilor de intretinere.
- Toate problemele rezultate din utilizarea incorecta a produsului (inclusiv deteriorarea). EL
« La deschiderea ambalajului, taieturi, semnele de capse, semnele de pe suprafata mesei daca a fost
asezatd pe podea. PL
In cazul in care intampinati probleme cu mobila dvs., va rugam sa contactati managerul departamentului RU
de gradind din magazinul dvs. Pastrati factura sau chitanta, deoarece acestea vor fi solicitate pentru
procesarea oricarei reclamatii. KZ
Specificatie tehnica
p > UA
Referinta: 70X70XH71CM X DIA.60XH71CM
t K s RO
Material (cadru): Otel
. . BR
Material (suprafata): Otel
Finisajul mobilei: ACOPERIRE CU PULBERE; EN
Produsul de origine: R.PC.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot €S 00001- 59790 RONCHIN - Franta
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INSTRUCOES DE USO / ACABAMENTO E MANUTENCAO

Obrigado por ter escolhido este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, nos esforcamos para
garantir uma excelente qualidade que atenda as necessidades dos usuarios domésticos.

=Ny MANTENHA PARA REFERENCIA FUTURA: LEIA CUI
ADOSHHENTE

Se o produto estiver danificado ou tiver alguns defeitos, nao o use e leve-o de volta a loja mais préxima.
Agradecemos pela sua confianca e esperamos que fique totalmente satisfeito ao usar nosso
produto.

Esta peca de mobilidrio destina-se ao uso doméstico ao ar livre.

Verifique se os parafusos estao bem fixos antes de usar.

No caso de o produto estar montado, verifique se todos os parafusos estao bem fixos antes de usar. No caso
de o produto for montado por vocé, certifique-se de que todos os elementos necessdrios para a montagem
do produto sao fornecidos assim que abrir a embalagem

Recomendamos a manutencao regular da peca de mobiliario:

Em todos os casos, se aplicar um produto de conservagao, renovacao, limpeza ou outro produto, solicitamos
que siga de perto as instrucbes fornecidas com tais produtos para aplicacdo em mobilidrio. No caso da
aplicacdo de diferentes produtos na mesma peca de mobilidrio, verifique a compatibilidade desses produtos
entre si.

Em caso de ndo utilizacao prolongada, pense em cobrir o produto. Para mesas com extensdes, recomenda-se
dobrar as extensoes.

A exposicao continua aos elementos climéticos pode resultar em alteragdes de cor.

00 o % \F 2| 1B A g
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Extensao de garantia

A garantia de venda cobre 2 anos a partir da data de entrega do produto ao cliente. A garantia cobre defeitos

de fabricacdo: pecas e hardware em falta e danos ocorridos sob condi¢des normais de uso. FR

ES
Exclusoes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes decorrentes do uso incorreto do produto. PT

A cobertura da garantia do produto é limitada ao valor do produto.

Excluem-se, nomeadamente, os sequintes casos: IT

» Danos na montagem/instalacao.

« Cores e manchas deshotadas resultantes da ndo conformidade com as instruc6es de manutencao. EL

« Todos os problemas resultantes do uso incorreto do produto (incluindo danos).

PL
Em caso de problemas com a peca de mobilidrio, entre em contato com o gerente do departamento de
jardinagem de sua loja. Guarde a nota fiscal ou o recibo, porque serao solicitados para o processamento de RU
qualquer reclamacdo.

KZ
Especificacoes técnicas UA
Referéncia K 70X70XH71CM X DIA.60XH71CM RO
Material (estrutura) ACO BR
Material (superficie) ACO
Acabamento do mdvel REVESTIMENTO EM PO =
Pais de origem do produto CHINA

ADEOQ Services - 135 Rue Sadi Carnot €5 00001- 59790 RONCHIN - Franca
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INSTRUCTIONS FOR USE / FINISHING AND MAINTENANCE

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of home users.

=Ny IMPORTANT, KEEP FOR FUTURE REFERENCE: READ
CAREFULLY

If the product is damaged or has defects, please do not use it and return it to your nearest store.
We thank you for your business and hope that you will be totally satisfied upon using our product.
This piece of furniture is intended for outdoor domestic use.

Check that screws are tightly fixed before using.

In case of the product is assembled, please check that all screws are tightly fixes before using.

In case of the product is self-assembled, please make sure that all the elements required for setting up the
product are provided once you open the packaging.

We recommend regular maintenance of your piece of furniture

In all cases, if you apply a care, renovation, cleaning, or other product, we request that you closely follow the
instructions provided with such products for application to furniture. In the case of applying different care
products to the same piece of furniture, please check for the compatibility of such products with each other.

In case of extended non-use, please remember to recover the product. For tables with extension function, it
is recommended to fold the extensions.
Continuous exposer to weather elements may result in colour alterations.
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Extent of warranty

The sales warranty covers 2 years from the date of delivery of the product to the customer. The warranty
covers manufacture defects: missing parts, and hardware, and damage occurring under normal conditions
of use.

Warranty exclusions

The warranty does not cover issues or incidents arising from incorrect use of the product.
The product warranty cover is limited to the value of the product.

Namely excluded are the following cases:

- Damage upon setup.

- Fading colours and stains resulting from non-compliance with the maintenance instructions.

« All'issues resulting from incorrect use of the product (including damage).

- Upon opening the pack, cutter slashes, staple marks, marks on the table surface from being placed on

the floor.
In case of encountering problems with your piece of furniture, please contact the manager of the garden

department in your store. Keep your invoice or your receipt because they will be requested for processing
any claims.

Technical specification

Reference (dimension) % 70X70XH71(M ﬁ DIA.60XH71CM
Material (frame) STEEL

Material (surface) STEEL

Furniture finish POWDER COATING

Product country of origin PR.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - France
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2
@ ce meuble se recydle,

siil n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce meuble est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

@ Este mueble es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Esta peca de mobiTidrio é reciclavel. Se deixar de a utilizar, entregue-a no centro de reciclagem de residuos.

@ Questo mobile puo essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd o émmho eival avakukAwatpo. Av dev pmopei va xpnotpomotndei mepatépw, UMOPEITE Ve TO PETAPEPETE OE £V KEVTPO AVAKUKAWONG AMoppLUATWVY.

@ Ten mebel poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpaddw.

@ 37a Mebenb MOXET NepepadaTbiBaTbCA, eUIM OHA 6ONbLLE HE MPUTrOAHA ANA UCMONb30BAHUA, CAAITE e B YTUIN3ALMOHHDI LEHTD.

@ byn xuha3 Kaitta eHfeyre kenesii. OHbl api K0nAaHyFa 60IMANTbIH XaFAaliaa, OHbl KaliTa ©HAENTIH 0pTanbIKKa TancbIpybiHbI3Abl OTIHEM3.

@ Lli mebni moxyTb nepepobaATUCA. AKLLLO BOHW BiNbLue He € NpUAATHAMY ANA BUKOPUCTAHHA, 3AaliTe iX B yTUNi3aLlifiHui LeHTp.

@ Este mobilidrio é recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ Aceastd mobild este reciclabila. Daca nu mai poate fi folositd, va rugam sd o aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor. E H [

@ This piece of furniture is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

* Garantie 2 ans / 2 aios de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 Anni / EyyUnon 2 etwv / Gwarancja 2-letnia /

Made in China

lapaHTnA 2ropa/ Keningik 2 xbin / FapaHTia 2 poku / Garantie 2ani / 2-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «Jlepya Mepnen Ykpaina»,
Byn. lMonApHa 17a, m. Kuig 04201, YkpaiHa

Imnoptep\lpoaaseu\luuo ynonHoMoueHHoe
MPUHUMATb NPETEH31N N0 KaueCTBY TOBapa :Ha
Teputopun Poccuniickoit Oegepaumn,000 «JTEPYA
MEPJIEH BOCTOK», 141031, MO, r. MbiTuiuy,
OcrawkoBckoe wocce, a.1, P

Importado e distribuido por LEROY MERLIN CIA BRASILEIRA

DE BRICOLAGEM Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Jd
Consdrcio - CEP 04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ:
01.438.784/0001-05 CALM (Central de Atendimento Leroy
Merlin) -4020.5376 (capitais) e 0800.0205376 (demais regies)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store - Corner Blackrock Street
and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,

Edenvale, 1610 - Johannesburg, Gauteng, South Africa

WmnopTayLubi/TayapabiH canachl 60ibIHLIA HapaabinbIKTapbl
kabblngayra exinetti Tynira : Nlepya Mepnen Kasakctann XLIC
Kasakctan Pecnybnukackl,050000, Anmarbl ., KoHae kelueci,
77, «ParkView» B0, 6k., 07-keHce




